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|| A P R O V A I ' ATA NONAGÉSIMA SESSÃO 
ORDINARIA REALIZADA NO 
DIA PRIMEIRA DE MARÇO DO 
ANO DE 2024 SOBRE 
PRESIDÊNCIA DO VEREADOR 
SOLIMAR DE SOUSA DO 
NASCIMENTO.

Ao dia primeiro de março do ano dois mil e vinte e quatro as (9:00 hr. reuniu-se na 
Câmara Municipal de Buritirana-MA “CANUTO AQUINO RIBEIRO”,localizada a Av. 
Senador La roque N° s/n, Centro Buritirana/Ma.Presidente pede para que todos os 
presentes fiquem de pé, “em nome de Deus e da lei do País declarou aberto a 
sessão ordinária.Após verificar no livro de presença o quórum necessário à abertura 
dos trabalhos Legislativos e conforme registro no livro de presença.Os vereadores 
que estavam presentes; Solimar de Sousa do Nascimento (presidente da 
câmara)Raimundo Aires Pereira(vice presidente) Jairo Gomes Soares(primeiro 
secretário da câmara) James Alves de Oliveira (segundo secretário da 
câmara); Livan Venerando da Costa;Ernandes da Silva Oliveira; Marcos 
Coelho Barbosa Josimar Nunes da Silva; Jose de Ribamar Madeira;Edeilson 
Messias de Sousa; e Ausente; Getulio Pereira Barbosa Filho; Neste momento o 
presidente convida presbítero Antonio Carvalho Araújo de Jenipapo a fazer a leitura 
Bíblica e uma oração.Logo após o presidente autoriza a secretario Carlos 
Reutemann a fazer a leitura da ata anterior da sessão ordinária,que depois de lida é 
colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam 
presentes.Dando continuidade o presidente autoriza o secretario a fazer a leitura do 
PROJETO DE LEI LEGISLATIVO N°008/2024 que trata-se”Dispõe sobre a 
denominação do ESTÁDIO DE FUTEBOL ARTUR MARQUES DA SILVA NETO no 
povoado Varjão dos Crentes de Buritrana/Ma:Autoria do vereador Livan Venerando 
da Costa.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Posteriormente o presidente autoriza o 
secretario fazer a leitura de uma INDICAÇÃO N°163/2024 que trata se 
“SOLICITAÇÃO DE CONSTRUÇÃO DA PRAÇA NA VILA MACEDO DE VARJÃO 
DOS CRENTES NA RUA PRINCIPAL DA VILA, AO LADO ESTÁDIO DE 
FUTEBOL.:Indicação de autoria do Vereador Livan Venerando da Costa.Que 
depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os vereadores que 
estavam presentes.Em seguida presidente autoriza a secretario fazer a leitura de

Av. Senador La Rocque N°366-Centro- CEP: 65.935-500 Buritirana-Ma c-camara@hotmail.ma.qov.br

mailto:c-camara@hotmail.ma.qov.br


ESTADO DO MARANHÃO 
PODER LEGISLATIVO 

CÂMARA MUNICIPAL DE BURITIRANA 
CNPJ: N° 01.639.795/00001-45

outra INDICAÇÃO N°164/2024 que trata se “PERFURAÇÃO DE UM POÇO 
ARTESIANO NO POVOADO CALDO DE CANA”:lndicação de autoria do Vereador 
Jairo Gomes Soares.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por 
todos os vereadores que estavam presentes. Logo após o presidente autoriza o 
secretario fazer a leitura de outra INDICAÇÃO N°165/2024 que trata se
“PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NA RUA SÃO JOSE NO POVOADO 
VARJÃO DOS CRENTES”.Indicação de autoria do Vereador Jairo Gomes 
Soares.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Logo em seguida o presidente autoriza a 
secretario fazer a leitura de mais INDICAÇÃO N°166/2024 que trata se
“SOLICITAÇÃO DE BLOQUETEAMENTO NA RUA JOÃO JONAS NO POVOADO 
VARJÃO DOS CRENTES”.Indicação de autoria do Vereador Jairo Gomes 
Soares.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes. Dando continuidade o presidente autoriza ao 
secretario fazer a leitura de mais INDICAÇÃO N°167/2024 que trata se
“SOLICITAÇÃO DA CONSTRUÇÃO E MODERNIZAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL 
NO POVOADO OLHO D”ÁGUA ’’.Indicação de autoria do Vereador Ernandes da 
Silva Oliveira.Que depois de lida é colocada em votação e aprovada por todos os 
vereadores que estavam presentes.Posteriormente o presidente autoriza ao
secretario fazer a leitura da INDICAÇÃO N°168/2024 que trata se “SOLICITAÇÃO 
DE EMPIÇARRAMENTO DA ESTRADA VICINAL QUE LIGA A MA122 AO 
POVOADO CENTROS DOS MACHADOS ATÉ POVOADO TABULEIRÃO”.Indicação 
de autoria do Vereador Ernandes da Silva Oliveira.Que depois de lida é colocada 
em votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes.Em seguida 
o presidente autoriza ao secretario fazer a leitura da INDICAÇÃO N°169/2024 que 
trata se “SOLICITAÇÃO DA RECONSTRUÇÃO E MODERNIZAÇÃO DA ESCOLA 
UNIDADE ESCOLAR EDSON LOBÃO NO POVOADO JENIPAPO”.lndicação de 
autoria do Vereador Ernandes da Silva Oliveira.Que depois de lida é colocada em 
votação e aprovada por todos os vereadores que estavam presentes. Logo após se 
inicia o período de falas e o presidente autoriza o Vereador Livan Venerando da 
Costa a usar a tribuna que cumprimentou os presente e em especial sua esposa 
seu sobrinho. Iniciou sua fala que a câmara legislativa vem trabalhando muito 
apresentado sempre projetos, requerimentos e indicações para bem da população. 
Também disse que esta muito feliz em aprovar esse projeto de lei legislativo 
n°008/2024 .Também agradeceu aos colegas vereadores pela aprovação do 
projeto apresentado a mesa diretora da câmara. Falou que esse projeto do estádio 
de nominado ARTUR MARQUES DA SILVA NETO, é de suma importância para
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maioria do povoado, porque deve uma grande importância para desportistas e foi o 
pioneiro do futebol amador desça localidade.Em seguida agradeceu a oportunidade 
que lhe foi concedida e encerrou sua participação. Em seguida presidente autoriza 
o Vereador James Alves de Oliveira a usar a tribuna que cumprimentou todos os 
presente. Iniciou sua fala justificando a sua ausência na sessão solene por questão 
de saúde familiar.Também fez seus comprimentos ao vereador Edeilson Messias e 
vereador Livan Venerando aderir ao grupo político da atual gestão e assim ajudar 
mais ainda povo de Buritirana.Também falou da harmonia da câmara com executivo 
e pediu desculpa de ofendeu algum colegas vereador.Em seguida agradeceu a 
oportunidade que lhe foi concedida e encerrou sua participação. Logo em seguida o 
presidente autoriza vereador Josimar Nunes da Silva a usa a tribuna que 
cumprimenta a todos os presentes. Iniciou sua fala parabenizando aos colegas 
vereadores aos vereadores Edeilson Messias e Livan Venerando, á aderir ao grupo 
político de Tony Brandão e assim caminhar juntos em busca dos objetivos maiores 
para nossa cidade.Também anunciou sua pré candidato e disse que vai a luta 
novamente pela seu mandato. Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi 
concedida e encerrou sua participação.Posteriormente o presidente autoriza 
vereador Jairo Gomes Soares a usa a tribuna que cumprimenta a todos.Iniciou sua 
fala agradecendo a Deus pela vida concedida,também falou de sua ausência nas 
ultimas sessões, porque esta acompanhando o estado de saúde muito grave de sua 
Irmã na capital de Teresina Piauí e pediu orações a todos.Também agradeceu pela 
aprovações de suas indicações que são melhorias para estas comunidades e 
também deixou seus cumprimentos aos vereadores Edeilson Messias e Livan 
Venerando, á aderir ao grupo político de Tony Brandão e disse que sintam 
abraçados por este vereador. Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi 
concedida e encerrou sua participação. Logo após presidente autoriza o Vereador 
Raimundo Ares Pereira a usar a tribuna que cumprimentou a todos.Falou 
agradecendo a Deus pela oportunidade, destacou a importância de como o prefeito 
Tony Brandão vem conduzindo a nossa cidade e disse que é um momento de muito 
orgulho para os buritiraneses porque nossa cidade esta bem cuidada e limpa e disse 
que ver outras cidades que esta em um caos total principalmente a maior cidade do 
sul do maranhão Imperatriz que esta no estado de abandono.Também destacou 
Edeilson Messias e Livan Venerando, á aderir ao grupo político de Tony Brandão e 
disse que todos sejam vendo e disse que esta muito alegre com a decisão dos 
colegas vereadores.Em seguida agradeceu a oportunidade que lhe foi concedida e 
encerrou sua participação. Em seguida o presidente, não havendo mais nada a
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tratar em nome de Deus declaro encerrado a sessão. E eu Jairo Gomes Soares 1o 
Secretario lavrei o presente ata que será assinada por mim e quem de direito.
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Presidente: Solimar de Sousa do Nascimento
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Vice presidente: Raimundo Aires Pereira

Primeiro Secretário: Jairo Gomes Soares
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Segundo Secretario: James Alves de Oliveira

Vereador: Getulio Pereira Barbosa Filho
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Vereador: Livan Venerando da Costa

Vereador: Jose Ribamar Madeira
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Vereador: Marcos Coelho Barbosa
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Vereador: Josimar Nunes da Silva
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